

Condiciones de la activación de Pago Automático

Estimado Cliente:

En este documento se detallan las condiciones de la activación del Pago Automático de tu Crédito ABANK:

- 1. El valor del Monto Programado podrá ser igual o mayor al valor de la cuota pactada de tu Crédito.
- 2. La periodicidad del Pago Automático será la misma periodicidad de pago pactada de tu crédito.
- 3. El Pago Automático podrá ser activado, modificado o desactivado en cualquier momento desde Mi ABANK Digital.
- 4. Cualquier operación relacionada al Pago Automático, será notificada a través del medio elegido al momento de la creación de tu usuario en Mi ABANK Digital.
- 5. Los Intentos de Pago se realizarán automáticamente de conformidad al monto programado. En el caso que no se logre debitar en la fecha programada por motivos relacionados con la Cuenta seleccionada, el Banco realizará los Intentos de Pago de forma continua hasta que se complete el monto programado en el Pago Automático.
- 6. El Monto Programado en el Pago Automático se aplicará directamente a tu Crédito, por lo que no se podrá realizar devoluciones.

Atentamente.

Banco Abank, S.A.